Пересчет % -ной доли вещества в ppt, ppb и ppm
1 ppm = 1 * 10-6 = 1 * 10-4 %

1 ppb = 1 * 10-9 = 1 * 10-7 %
1 ppt = 1 * 10-12 = 1 * 10-10 %
	%
	ppt
	ppb
	ppm

	1 * 10-4
	1000000
	1000
	1

	1 * 10-5
	100000
	100
	0.1

	1 * 10-6
	10000
	10
	0.01

	1 * 10-7
	1000
	1
	0.001

	1 * 10-8
	100
	0.1
	0.0001

	1 * 10-9
	10
	0.01
	0.00001

	1 * 10-10
	1
	0.001
	0.000001


Пример: вариант 1 
50 * 10-6 = 50 * 10000 = 500000 ppt
50 * 10-6 = 50 * 10 = 500 ppb
50 * 10-6 =0.01 * 50 = 0.5 ppm
вариант 2
50 * 10-6 = 5 * 10-5 %, а дальше смотрим на минус пятую степень процента и получаем следующие результаты:
500000 ppt
500 ppb
0.5 ppm
